

Information relative au nombre d'actions et de droits de vote au 31 mai 2015

Aix-en-Provence, 8 juin 2015 - INSIDE Secure (Euronext INSD.PA), acteur majeur des solutions de sécurité embarquées pour les appareils mobiles et connectés, publie aujourd'hui le nombre d'actions composant son capital et le nombre de ses droits de vote au 31 mai 2015, conformément à l'article 223-16 du règlement général de l'Autorité des marchés financiers.

Nombre d'actions composant le capital social : 34 728 848¹

Nombre total de droit de vote : 34 683 815²

A propos d'INSIDE Secure

INSIDE Secure (Euronext Paris INSD.PA - FR0010291245) propose une gamme complète de solutions de sécurité embarquées. De nombreuses sociétés de renommée internationale utilisent les solutions de sécurité mobile et de transactions sécurisées d'INSIDE Secure pour protéger des actifs critiques tels qu'appareils connectés, contenus, services, identité et transactions. En faisant appel à INSIDE Secure, elles profitent d'une expertise inégalée en matière de sécurité, conjuguée à une offre complète de propriété intellectuelle, de semi-conducteurs et logiciels et de services associés leur garantissant un point d'entrée unique et des solutions innovantes pour une protection optimale de leurs investissements. Pour plus d'information, rendez-vous sur www.insidesecure.com

INSIDE Secure est éligible au SRD « long-seulement », au PEA et au PEA-PME.

Contact:

INSIDE Secure
Relations investisseurs

Richard Vacher Detournière Directeur général – finances +33 4 42 905 905 contactinvestisseurs@insidefr.com

¹ En mai 2015, le capital de la société a été augmenté de 200 000 actions nouvelles, assimilables aux actions existantes, émises dans la cadre du contrat de ligne pluriannuelle de financement flexible en fonds propres conclu avec Kepler Cheuvreux le 15 avril 2015.

² En excluant les actions auto-détenues.